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ветеринари комарі коти тварини фумігатор
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З настанням сезону комарів багато власників домашніх тварин

використовують фумігатори, спіралі та аерозолі, не підозрюючи про можливі

ризики. Ветеринари попереджають, що деякі засоби для боротьби з

комахами можуть становити серйозну небезпеку для котів.

Фахівці звертають увагу на піретроїди — синтетичні інсектициди, які входять до

складу багатьох популярних засобів проти комарів. Саме ці речовини можуть

негативно впливати на здоров’я домашніх улюбленців.

Під час роботи фумігаторів або тління спіралей хімічні сполуки потрапляють у

повітря та осідають на меблях, підлозі, шторах і шерсті тварин.

Для людини така концентрація зазвичай не є небезпечною, однак організм котів

реагує на подібні речовини значно чутливіше. Особливо ризик зростає в

невеликих і погано провітрюваних приміщеннях.

Ветеринари пояснюють, що отруєння може відбутися не лише через вдихання

випарів. Частинки інсектицидів осідають на шерсті, після чого кіт злизує їх під

час вмивання.

У результаті токсичні речовини можуть потрапити до організму та вплинути на

нервову систему тварини.

Серед основних ознак можливого отруєння називають:

* прискорене або поверхневе дихання;

* порушення координації рухів;

* тремтіння;

* млявість;

* судоми.

У разі появи таких симптомів фахівці радять негайно винести тварину на свіже

повітря та якнайшвидше звернутися до ветеринарної клініки.

Щоб мінімізувати ризики, власникам котів рекомендують відмовитися від

використання спіралей, аерозолів і рідких фумігаторів із піретроїдами в кімнатах,

де перебувають тварини.

Якщо засіб усе ж використовувався, запускати кота до приміщення радять лише

через 3–4 години після ретельного провітрювання.

Безпечнішою альтернативою можуть стати москітні сітки, пастки для комах або

електричні пристрої, які не виділяють токсичних випарів.
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